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Dział Zamówień Publicznych
       tel. 042 689 5910, 5911, faks 042 689 54 09

EZ.28.20. ................ .2015.AG                                                                                                                   Łódź, dnia 16.03.2015r.
Nr sprawy 20/ZP/15

[bookmark: _GoBack]Odpowiedzi na pytania i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy:	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawy produktów farmaceutycznych 
i opakowań do receptury dla Wojewódzkiego Szpitala  Specjalistycznego im. M.  Kopernika w  Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 
z 2013r. poz. 907 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1 
W związku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawy produktów farmaceutycznych i opakowań 
do receptury dla Wojewódzkiego szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi uprzejmie zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielanie z pakietu nr 5 następujących pozycji. 

1. Butelka z tworzywa 10 ml z nakrętką niejałową – 100 szt. 
2. Butelka z tworzywa 30 ml z nakrętką niejałową – 100 szt.
3. Butelka z tworzywa 100 ml z nakrętką niejałową – 120 szt. 
4. Butelka z tworzywa 125 ml z nakrętką niejałową – 400 szt. 
5. Butelka z tworzywa 150 ml z nakrętką niejałową – 100 szt. 
6. Butelka z tworzywa 250 ml z nakrętką niejałową – 640 szt. 
7. Butelka z tworzywa 500 ml z nakrętką niejałową – 1600 szt. 

Celem utworzenia osobnego pakietu. 

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę. W złączeniu do niniejszego pisma stosowna zamiana postanowień SIWZ. 

Pytanie nr 2 
Dotyczy: wzór umowy (załącznik nr 8 do SIWZ) § 2 pkt 5.
Czy Zamawiający wydłuży termin dostaw cząstkowych do  48 h?
Taki zapis, umożliwi przystąpienie do przetargu większej liczby wykonawców. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.  

II. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji postanowień SIWZ:

Zmienione punkty SIWZ otrzymują brzmienie:

A\  Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji zapisów rozdziału I SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

1. Przedmiotem zamówienia publicznego są dostawy produktów farmaceutycznych i opakowań do receptury wyszczególnionych asortymentowo i ilościowo w załączniku nr 2 do SIWZ, który jest jednocześnie  formularzem cenowym.

         Przedmiot zamówienia został podzielony na 9 pakietów. Zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne pakiety. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na pozycje w ramach pakietów.

B\ Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji zapisów rozdziału IV SIWZ – WARUNKI UDZIAŁU 
W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIANIA TYCH WARUNKÓW

2.     Wiedza i doświadczenie. 
         Spełnienie warunku zostanie dokonane na podstawie oświadczenia o spełnianiu warunków udziału 
w postępowaniu oraz jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonał co najmniej 1 dostawę rodzajowo odpowiadającą przedmiotowi zamówienia o wartości brutto min.
 
	Pakiet 
	Minimalna wartość dostaw

	1
	53 800,00 zł

	2
	84,00 zł

	3
	200,00 zł

	4
	500,00 zł

	5
	12 000,00 zł

	6
	400,00 zł

	7
	200,00 zł

	8
	3 700,00 zł 

	9
	8 700,00 zł 



i udokumentuje, że dostawy te zostały wykonane należycie. 

Dla potrzeb oceny spełniania warunku określonego w pkt. IV. B.2. jeśli wartości zostaną podane w walutach innych niż PLN, Zamawiający przyjmie średni kurs PLN do tej waluty podawany  przez  NBP na dzień opublikowania ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej. Jeżeli w dniu publikacji ogłoszenia o zamówieniu, Narodowy Bank Polski nie publikuje średniego kursu danej waluty, za podstawę przeliczenia przyjmuje się średni kurs waluty publikowany pierwszego dnia, po dniu publikacji ogłoszenia 
o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, w którym zostanie on opublikowany.

C\  Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji zapisów rozdziału VI SIWZ – WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM

1. Przystępując do przetargu Wykonawca jest obowiązany wnieść wadium w wysokości 2 048,00 PLN (słownie: dwa tysiące czterdzieści osiem 00/100).

Jeżeli Wykonawca składa ofertę na jeden lub więcej pakietów zamówienia, zobowiązany jest wnieść wadium sumując poszczególne wartości pakietów. Łączna kwota wadium jest sumą kwot za poszczególne pakiety zamówienia.

W związku z powyższym Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium na poszczególne pakiety w następujących wysokościach:

	Pakiet 
	Wadium

	
	

	1
	1 537,00 zł

	2
	2,00 zł

	3
	6,00 zł

	4
	14,00 zł

	5
	364,00 zł

	6
	12,00 zł

	7
	6,00 zł

	8
	108,00 zł

	9
	250,00 zł



D\  Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji załącznika nr 2 do sprawy 20/ZP/15 - Formularz oferty 

Zamawiający informuje, iż w całości modyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz oferty. Zmiana w załączeniu do niniejszego pisma. 

III. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający przedłuża następujące terminy:

· Termin składania ofert określony w rozdziale IX pkt. 2 SIWZ – na dzień 08.04.2015r. do godziny 10.00

· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIII SIWZ – na dzień 08.04.2015r. o godzinie 11.00

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.


ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź
SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957
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